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N4 Etablir le lien entre des fractions impropres et des nombres fractionnaires.
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Ceci représente 14 tiers

qu'il faut 3 tiers pour faire un entier, 12 tiers équivaudraient a 4 entiers. Jfar
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conséquent, 3 représente 4 entiers et 2 tiers d’un autre entier, do
éléves ont souvent plus de facilité a saisir la valeur des nombres fractionn&g
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celle des fractions impropres. Par exemple, un éléve peut savoir que 3 est
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Est- ce que i est plus que un entier? Montre ton travail.
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& Si 14 personnes lors d'une féte, veulent
’z‘«éz% Chacune — de pizza, combien faudra-t-il
de plzzas
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